Vraag

Antwoord Scores

Vertrouwen komt te voet en gaat te paard!
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maximumscore 2
voorbeeld van een juist argument:
* Door een hogere rente zullen mensen minder snel gaan lenen of meer

gaan sparen 1
» Hierdoor wordt minder geinvesteerd/gekocht. Dit zorgt voor minder
economische groei 1

maximumscore 1

voorbeelden van een juiste uitleg:

— Bij supermarkten gaat het voornamelijk om primaire levensbehoeften.
Consumenten moeten die goederen wel kopen.

— Een elektronicawinkel verkoopt goederen die niet noodzakelijk zijn. Bij
een laag consumentenvertrouwen zullen consumenten eerder van
deze aankopen afzien.

maximumscore 1

voorbeelden van een juiste uitleg:

— Na een economisch mindere periode zullen consumenten eerst hun
spaarrekening weer aanvullen voordat ze weer meer uitgeven.

— Sommige consumenten zullen met hun bestedingen wachten, omdat ze
onzeker zijn over hun toekomst.

maximumscore 1

voorbeelden van een juiste maatregel:

— verlagen van het btw-tarief, want consumenten zullen eerder bereid
zijn goederen aan te schaffen als de prijzen lager zijn.

— verlagen van de loon- en inkomstenbelasting, want het besteedbaar
inkomen zal stijgen en hierdoor zullen consumenten eerder bereid zijn
te kopen.

Opmerking
Alleen als een juiste maatregel is genoemd en de werking ervan goed is
uitgelegd het scorepunt toekennen.
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